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Empieza a disfrutar del aire libre en tu terraza, jardín o porche. 
¿Sabes cuál es el pavimento ideal para tus espacios exteriores? 

Te invitamos a descubrir nuestra amplia selección de formatos de pavimento al 
aire libre. En Pamesa, te animamos a explorar nuestras colecciones para exteriores 
y transformar tu espacio en uno seguro, resistente y con un diseño exclusivo.

Start enjoying the outdoors on your terrace, garden, or porch. Do you know 
which is the ideal flooring for your outdoor spaces? We invite you to discover 
our wide selection of outdoor flooring formats. At Pamesa, we encourage you to 
explore our outdoor collections and transform your space into a safe, durable, and 
uniquely designed area.

Commencez à profiter de l’extérieur sur votre terrasse, jardin ou porche. Savez-
vous quel est le revêtement de sol idéal pour vos espaces extérieurs ? Nous vous 
invitons à découvrir notre large sélection de formats de revêtements extérieurs. 
Chez Pamesa, nous vous encourageons à explorer nos collections extérieures et à 
transformer votre espace en un lieu sûr, résistant et au design unique.
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COLOCACIÓN TRADICIONAL 
TRADITIONAL SETTING
POSE CLASSIQUE

Es el sistema adhesivo clásico en el cual las losas se 
adhieren mediante el método del doble encolado, 
utilizando adhesivos cementosos.

It is the classic adhesive system in which the tiles 
are adhered using the double-gluing method, using 
cementitious adhesives.

C’est le système adhésif classique dans lequel les 
carreaux sont collés en utilisant la méthode du 
double encollage, avec des adhésifs cimentaires.

SOBREELEVADO 
RAISED FLOOR
PLANCHER SURÉLEVÉ

En este sistema, las losas cerámicas se apoyan 
sobre soportes o bloques de PVC, creando un 
espacio o cámara entre la base rígida y el pavimento 
sobreelevado. Este método resulta ideal para 
proporcionar al pavimento una alta resistencia 
mecánica con un peso mínimo. No en vano, este 
sistema reemplaza al método consistente en pegar 
dos piezas entre sí, que se utilizaba anteriormente y 
cuyo principal inconveniente era su excesivo peso.

In this system, ceramic tiles rest on PVC supports 
or blocks, creating a gap or chamber between the 
rigid base and the raised floor. This method is ideal 
for endowing the flooring with high mechanical 
resistance with minimal weight. Notably, this 
system replaces the one involving gluing two pieces 
together, which was previously used and had the 
main drawback of excessive weight.

Dans ce système, les carreaux en céramique reposent 
sur des supports ou plots en PVC, créant ainsi un 
espace ou une chambre entre la base rigide et le sol 
surélevé. Cette méthode est idéale pour conférer au 
revêtement de sol une haute résistance mécanique 
avec un poids minimal. Il est à noter que ce système 
remplace la méthode consistant à coller deux 
pièces entre elles, utilisée précédemment et dont le 
principal inconvénient était son poids excessif.

GRAVA 
DRY GRAVEL
SEC GRAVIER

Para la instalación de nuestras piezas cerámicas 
espesoradas sobre grava, asegúrese de contar con 
una superficie de grava estable y nivelada. Si la 
granulometría de la capa de grava es excesiva (a partir 
de 3 cm), se recomienda extender una capa de grava de 
granulometría inferior, entre 8 y 0,5 mm, con un espesor 
de aproximadamente 5 cm.

For the installation of our thickened ceramic pieces 
on gravel, make sure to have a stable and level surface 
of gravel. If the gravel layer has excessive particle size 
(starting from 3 cm), it is recommended to spread a 
layer of finer-grained gravel, ranging from 8 to 0.5 mm, 
and approximately 5 cm thick.

Pour l’installation de nos pièces en céramique épaissies 
sur du gravier, assurez-vous d’avoir une surface de 
gravier stable et nivelée. Si la granulométrie de la 
couche de gravier est excessive (à partir de 3 cm), il est 
recommandé de répandre une couche de gravier de 
granulométrie inférieure, entre 8 et 0,5 mm, et d’une 
épaisseur d’environ 5 cm.

CÉSPED 
DRY GRASS
SEC PELOUSE

Para la instalación de losas cerámicas sobre césped, se 
recomienda recortar el césped debajo de cada losa y 
reemplazarlo con una capa estable y nivelada de grava 
con una profundidad de aproximadamente 3-4 cm. 
Sobre este estrato, podrá colocar las piezas con facilidad.

For the installation of ceramic tiles on grass, it is 
recommended to trim the grass beneath each tile and 
replace it with a stable and level layer of gravel about 
3-4 cm deep. You can then place the pieces on this layer 
with ease.

Pour l’installation de carreaux en céramique sur de 
l’herbe, il est recommandé de tailler l’herbe sous chaque 
carreau et de la remplacer par une couche stable et 
nivelée de gravier d’une profondeur d’environ 3-4 
cm. Vous pourrez ensuite déposer les pièces sur cette 
couche aisément. laquelle on peut laisser

Sistemas de instalación 20mm 
20mm installation systems / Systèmes d’installation de 20 mm
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Datos técnicos / Technical data / Données techniques

Colores / Colours / Couleurs

Pvto. / Floor / Sol: Ext.Aina Stone Sand 120x120

     

Formatos Ext. / Ext. Sizes / Formats Ext.

Aina Stone
GRES PORCELÁNICO · PORCELAIN TILES · GRÈS CÉRAME

120x120 Rec.
48”x48”
 7,8 mm

7 1460x60 Rec.
24”x24”
 7,8 mm

60x120 Rec.
24”x48”
 7,8 mm

24 30x60
12”x24”
 7,8 mm

48

Normas / Standar / Normes
EN 16165:2022
Anexo A Pie Calzado R11
Anexo A Pie Descalzo C
Anexo C Clase 3
BS7976 (PTV) WET 36+

· Ext.Aina Stone White · Ext.Aina Stone Sand · Ext.Aina Stone Pearl

Formato pz/caja m2/caja cj/pallet m2/pallet kg/caja kg/pallet
120x120 Ext. 2 2.88 24 69.12 49.00 1,216.00
60x60 Ext. 4 1.44 40 57.60 27.00 1,100.00
60x120 Ext. 2 1.44 40 57.60 27.00 1,110.00
30x60 Ext. 8 1.44 42 60.48 24.00 1,038.00

Cód. tarif.
120x120 Ext. TECH16
60x120 Ext. TECH15
60x60 Ext. TECH14
30x60 Ext. TECH13 98



Datos técnicos / Technical data / Données techniques

Colores / Colours / Couleurs

Formatos 20mm / 20mm Sizes / Formats 20mm

Pvto. / Floor / Sol: Ext.Alba Stone Silver 60x90 (20mm)

Formatos Ext. / Ext. Sizes / Formats Ext.

Normas / Standar / Normes
EN 16165:2022
Anexo A Pie Calzado R11
Anexo A Pie Descalzo C
Anexo C Clase 3
BS7976 (PTV) WET 36+

Cód. tarif.
60x90 (20mm) 2CM06
60x120 Ext. PGL19

· Alba Stone Ivory (20mm)
· Ext.Alba Stone Ivory 

    
V3

  

Alba Stone
GRES PORCELÁNICO · PORCELAIN TILES · GRÈS CÉRAME

60x90 Rec. 
24”x36”
 20 mm

14

60x120 Rec.
24”x48”
 9 mm

12

Formato pz/caja m2/caja cj/pallet m2/pallet kg/caja kg/pallet
60x90 (20mm) 2 1.08 22 23.76 45.00 1,015.00
60x120 Ext. 2 1.44 36 51.84 28.62 1,055.32

· Alba Stone Greige (20mm)
· Ext.Alba Stone Greige 

· Alba Stone Silver (20mm)
· Ext.Alba Stone Silver 

El formato 60x120 se fabrica con bordes rectificados.
The 60x120 format is manufactured with rectified edges. 
Le format 60x120 est fabriqué avec des bords rectifiés. 

El modelo Alba Stone en formato 60x90 se fabrica con bordes irregulares, por lo 
que no es apto para su instalación sobre plots autonivelantes.

The Alba Stone model in 60x90 format is manufactured with tumbled edges and 
is therefore not suitable for installation on self-levelling plots.
Le modèle Alba Stone au format 60x90 est fabriqué avec des bords vieillis et n’est 
donc pas adapté à une installation sur plots autonivelants.
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Datos técnicos / Technical data / Données techniques

Colores / Colours / Couleurs

Formatos Adz. / Adz. Sizes / Formats Adz.

Pvto. / Floor / Sol: Adz Alcora Arena 33,3x33,3

Normas / Standar / Normes
EN 16165:2022
Anexo A Pie Calzado R11
Anexo A Pie Descalzo C
Anexo C Clase 3
BS7976 (PTV) WET 36+

    
V3

  

Alcora Adz
GRES PORCELÁNICO PASTA ROJA · RED BODY PORCELAIN TILE · GRÈS CÉRAMÉ PÂTE ROUGE

33,3x33,3
13”x13”
 8,5 mm

4

Cód. tarif. ADZ
33,3x33,3 RED22

· Adz. Alcora Rustico· Adz. Alcora Arena

Ang/Mold. Especial 
Alcora 33,3x33,3

Peld/Mold. Especial 
Alcora 33,3x33,3

PEI 4 PEI 4

Mold. Peld. Alcora
5x33,3

Formato pz/caja m2/caja cj/pallet m2/pallet kg/caja kg/pallet
33,3x33,3 12 1.33 48 63.84 24.50 1,196.00 1312



Datos técnicos / Technical data / Données techniques

Colores / Colours / Couleurs

Formatos Ext. / Ext. Sizes / Formats Ext.

Cód. tarif.
60x120 Ext. PGL19
60,8x60,8 Ext. PGL27

Normas / Standar / Normes
EN 16165:2022
Anexo A Pie Calzado R11
Anexo A Pie Descalzo C
Anexo C Clase 3
BS7976 (PTV) WET 36+

      

Rvto. / Wall / Rvtm.: Dakota Roble 20x120 
 Pvto. / Floor / Sol: Ext. Alpha Ceniza 60x120

Alpha
GRES PORCELÁNICO · PORCELAIN TILES · GRÈS CÉRAME

60x120 Rec.
24”x48”
 9 mm

5 1060,8x60,8
24”x24”
 9 mm

· Ext.Alpha Ceniza · Ext.Alpha Marengo· Ext.Alpha Blanco

· Ext.Alpha Taupe· Ext.Alpha Marfil

Formato pz/caja m2/caja cj/pallet m2/pallet kg/caja kg/pallet
60x120 Ext. 2 1.44 36 51.84 28.62 1,055.32
60,8x60,8 Ext. 4 1.48 30 44.40 29.70 911.00 1514



Datos técnicos / Technical data / Données techniques

Colores / Colours / Couleurs

Formatos Estándar / Standard Sizes / Formats Standard

Cód. tarif.
15x15 ORG09

    
V4

 

Pvto. / Floor / Sol:  Balistone Green 15x15

Balistone
GRES PORCELÁNICO · PORCELAIN TILES · GRÈS CÉRAME

15x15
6”x6”
 8,5 mm

· Balistone Green· Balistone Greige

Formato pz/caja m2/caja cj/pallet m2/pallet kg/caja kg/pallet
15x15 25 0.56 104 58.24 10.00 1,060.00 1716



Normas / Standar / Normes
EN 16165:2022
Anexo A Pie Calzado R11
Anexo A Pie Descalzo C
Anexo C Clase 3
BS7976 (PTV) WET 36+

Datos técnicos / Technical data / Données techniques

Colores / Colours / Couleurs

Formatos Ext. / Ext. Sizes / Formats Ext.

 · Ext.Blaze Marfil· Ext.Blaze Ceniza· Ext.Blaze Argent

Cód. tarif.
60,8x60,8 Ext. PGL27
30,3x61,3 Ext. PGL30

     

Pvto. / Floor / Sol: Ext. Blaze Argent 60,8x60,8

Blaze
GRES PORCELÁNICO · PORCELAIN TILES · GRÈS CÉRAME

30,3x61,3
12”x24”
 9 mm

8460,8x60,8
24”x24”
 9 mm

Formato pz/caja m2/caja cj/pallet m2/pallet kg/caja kg/pallet
60,8x60,8 Ext. 4 1.48 30 44.40 29.70 911.00
30,3x61,3 Ext. 7 1.30 40 52.00 25.00 1,020.00 1918



Datos técnicos / Technical data / Données techniques

Colores / Colours / Couleurs

Formatos Estándar / Standard Sizes / Formats Standard

Cód. tarif.
33,3x33,3 RED02

Normas / Standar / Normes
EN 16165:2022
Anexo A Pie Calzado R11
Anexo A Pie Descalzo C
Anexo C Clase 3
BS7976 (PTV) WET -

   

Pvto. / Floor / Sol: Boi Beige 33,3x33,3 - Peld/Ex. Boi Beige 33,3x33

Boi
GRES PORCELÁNICO PASTA ROJA · RED BODY PORCELAIN TILE · GRÈS CÉRAMÉ PÂTE ROUGE

33,3x33,3
13”x13”
 8,5 mm

9

· Boi Coto· Boi Beige PEI 4PEI 4

Peld/Ex. Boi
33,3x33,3

· Boi Gris PEI 4

Formato pz/caja m2/caja cj/pallet m2/pallet kg/caja kg/pallet
33,3x33,3 12 1.33 48 63.84 24.50 1,196.00 2120



Datos técnicos / Technical data / Données techniques

Colores / Colours / Couleurs

Formatos Estándar / Standard Sizes / Formats Standard

    
V3

 

Normas / Standar / Normes
EN 16165:2022
Anexo A Pie Calzado R11
Anexo A Pie Descalzo C
Anexo C Clase 3
BS7976 (PTV) WET 36+

Cód. tarif.
23x120 Deck PWO9

Rvto. / Wall / Rvtm: Boreal Haya 23x120
Pvto. / Floor / Sol: Boreal Deck Haya 23x120

Boreal
GRES PORCELÁNICO · PORCELAIN TILES · GRÈS CÉRAME

23x120
8”x48”  8,5 mm

22

· Boreal Deck
  Blanco

· Boreal Deck
  Miel

· Boreal Deck
  Roble

· Boreal Deck
  Haya

· Boreal Deck
  Taupe

· Boreal Deck
  Nut

Formato pz/caja m2/caja cj/pallet m2/pallet kg/caja kg/pallet
23x120 Deck 5 1.38 48 66.24 26.20 1,286.60 2322



Datos técnicos / Technical data / Données techniques

Colores / Colours / Couleurs

Formatos 20mm / 20mm Sizes / Formats 20mm

Formatos Ext. / Ext. Sizes / Formats Ext.

Normas / Standar / Normes
EN 16165:2022
Anexo A Pie Calzado R11
Anexo A Pie Descalzo C
Anexo C Clase 3
BS7976 (PTV) WET 36+

Cód. tarif.
60x90 (20mm) 2CM02
60x60 (20mm) 2CM01
60x60 Ext. PGL26

    
V3

  

Pvto. / Floor / Sol:  Burlingstone Gris 60x60 (20MM)

Burlingstone
GRES PORCELÁNICO · PORCELAIN TILES · GRÈS CÉRAME

60x90 Rec.
24”x36”
 20 mm

15 2860x60 Rec.
24”x24”
 20 mm

2860x60 Rec.
24”x24”
 9 mm

Formato pz/caja m2/caja cj/pallet m2/pallet kg/caja kg/pallet
60x90 (20mm) 2 1.08 22 23.76 45.00 1,015.00
60x60 (20mm) 2 0.72 30 21.60 28.50 875.00
60x60 Ext. 4 1.44 30 43.20 29.75 912.50

· Burlingstone Marfil (20mm) 
· Ext.Burlingstone Marfil

· Burlingstone White (20mm) 
· Ext.Burlingstone White

· Burlingstone Perla (20mm) 
· Ext.Burlingstone Perla

· Burlingstone Gris (20mm) 
· Ext.Burlingstone Gris

2524



Datos técnicos / Technical data / Données techniques

Colores / Colours / Couleurs

Formatos Estándar / Standard Sizes / Formats Standard

Cód. tarif.
33,3x33,3 RED02

Normas / Standar / Normes
EN 16165:2022
Anexo A Pie Calzado R11
Anexo A Pie Descalzo C
Anexo C Clase 3
BS7976 (PTV) WET -

   

Pvto. / Floor / Sol: Burma Plomo 33,3x33

Burma
GRES PORCELÁNICO PASTA ROJA · RED BODY PORCELAIN TILE · GRÈS CÉRAMÉ PÂTE ROUGE

33,3x33,3
13”x13”
 8,5 mm

9

· Burma Plomo· Burma Musgo PEI 3PEI 4

Peld/Ex. Burma
33,3x33,3

Formato pz/caja m2/caja cj/pallet m2/pallet kg/caja kg/pallet
33,3x33,3 12 1.33 48 63.84 24.50 1,196.00 2726



Datos técnicos / Technical data / Données techniques

Colores / Colours / Couleurs

Formatos Ext. / Ext. Sizes / Formats Ext.

Cód. tarif.
25x100 Ext. PWO15

Normas / Standar / Normes
EN 16165:2022
Anexo A Pie Calzado R11
Anexo A Pie Descalzo C
Anexo C Clase 3
BS7976 (PTV) WET 36+

    
V3

 

Pvto. / Floor / Sol: Ext.Chambord Natural 25x100

Chambord
GRES PORCELÁNICO · PORCELAIN TILES · GRÈS CÉRAME

25x100
10”x40”  8,6 mm

28

· Ext.Chambord Natural · Ext. Chambord Magma

Formato pz/caja m2/caja cj/pallet m2/pallet kg/caja kg/pallet
25x100 Ext. 6 1.50 36 54.00 28.50 1,046.00 2928



Datos técnicos / Technical data / Données techniques

Colores / Colours / Couleurs

Cód. tarif.
120x120 Ext. SOL36 
90x90 Ext. SOL30

Normas / Standar / Normes
EN 16165:2022
Anexo A Pie Calzado R11
Anexo A Pie Descalzo C
Anexo C Clase 3
BS7976 (PTV) WET 36+

     

Formatos Ext. / Ext. Sizes / Formats Ext.

Pvto. / Floor / Sol: Ext. Coralstone Marfil 120x120

Coralstone
GRES PORCELÁNICO · PORCELAIN TILES · GRÈS CÉRAME

120x120 Rec.
48”x48”
 10,2 mm

7 1390x90 Rec.
36”x36”
 9 mm

· Ext.Coralstone Marfil · Ext.Coralstone Perla

Formato pz/caja m2/caja cj/pallet m2/pallet kg/caja kg/pallet
120x120 Ext. 1 1.44 36 51.84 34.36 1,276.96
90x90 Ext. 2 1.62 32 51.84 33.00 1,081.00 3130



Datos técnicos / Technical data / Données techniques

Colores / Colours / Couleurs

Pvto. / Floor / Sol: Ext.Core Ivory 120X120

     

Formatos Ext. / Ext. Sizes / Formats Ext.

Cōre
GRES PORCELÁNICO · PORCELAIN TILES · GRÈS CÉRAME

120x120 Rec.
48”x48”
 7,8 mm

5 2060x60 Rec.
24”x24”
 7,8 mm

60x120 Rec.
24”x48”
 7,8 mm

10 30x60
12”x24”
 7,8 mm

40

Cód. tarif.
120x120 Ext. TECH12
60x120 Ext. TECH11
60x60 Ext. TECH10
30x60 Ext. TECH09

Normas / Standar / Normes
EN 16165:2022
Anexo A Pie Calzado R11
Anexo A Pie Descalzo C
Anexo C Clase 3
BS7976 (PTV) WET 36+

· Ext.Core Beige · Ext.Core Taupe · Ext.Core Clay· Ext.Core Ivory

· Ext.Core Pearl · Ext.Core Grey · Ext.Core Coal· Ext.Core White

Formato pz/caja m2/caja cj/pallet m2/pallet kg/caja kg/pallet
120x120 Ext. 2 2.88 24 69.12 49.00 1,216.00
60x60 Ext. 4 1.44 40 57.60 27.00 1,100.00
60x120 Ext. 2 1.44 40 57.60 27.00 1,110.00
30x60 Ext. 8 1.44 42 60.48 24.00 1,038.00 3332



Datos técnicos / Technical data / Données techniques

Colores / Colours / Couleurs

Pvto. / Floor / Sol: Ext.Core Pro Pearl 120x120

     

Formatos Ext. / Ext. Sizes / Formats Ext.

Cōre pro
GRES PORCELÁNICO · PORCELAIN TILES · GRÈS CÉRAME

120x120 Rec.
48”x48”
 7,8 mm

5 2060x60 Rec.
24”x24”
 7,8 mm

60x120 Rec.
24”x48”
 7,8 mm

10 30x60
12”x24”
 7,8 mm

40

Normas / Standar / Normes
EN 16165:2022
Anexo A Pie Calzado R11
Anexo A Pie Descalzo C
Anexo C Clase 3
BS7976 (PTV) WET 36+

· Ext.Core Pro Beige · Ext.Core Pro Taupe · Ext.Core Pro Clay· Ext.Core Pro Ivory

· Ext.Core Pro Pearl · Ext.Core Pro Grey · Ext.Core Pro 
  Coal

· Ext.Core Pro White

Formato pz/caja m2/caja cj/pallet m2/pallet kg/caja kg/pallet
120x120 Ext. 2 2.88 24 69.12 49.00 1,216.00
60x60 Ext. 4 1.44 40 57.60 27.00 1,100.00
60x120 Ext. 2 1.44 40 57.60 27.00 1,110.00
30x60 Ext. 8 1.44 42 60.48 24.00 1,038.00

Cód. tarif.
120x120 Ext. TECH12
60x120 Ext. TECH11
60x60 Ext. TECH10
30x60 Ext. TECH09 3534



Datos técnicos / Technical data / Données techniques

Colores / Colours / Couleurs

Pvto. / Floor / Sol: Ext.Core Mix Pearl 120x120

     

Formatos Ext. / Ext. Sizes / Formats Ext.

Cōre mix
GRES PORCELÁNICO · PORCELAIN TILES · GRÈS CÉRAME

120x120 Rec.
48”x48”
 7,8 mm

5 2060x60 Rec.
24”x24”
 7,8 mm

60x120 Rec.
24”x48”
 7,8 mm

10 30x60
12”x24”
 7,8 mm

40

Normas / Standar / Normes
EN 16165:2022
Anexo A Pie Calzado R11
Anexo A Pie Descalzo C
Anexo C Clase 3
BS7976 (PTV) WET 36+

· Ext.Core Mix Pearl · Ext.Core Mix White · Ext.Core Mix Taupe

Formato pz/caja m2/caja cj/pallet m2/pallet kg/caja kg/pallet
120x120 Ext. 2 2.88 24 69.12 49.00 1,216.00
60x60 Ext. 4 1.44 40 57.60 27.00 1,100.00
60x120 Ext. 2 1.44 40 57.60 27.00 1,110.00
30x60 Ext. 8 1.44 42 60.48 24.00 1,038.00

Cód. tarif.
120x120 Ext. TECH16
60x120 Ext. TECH15
60x60 Ext. TECH14
30x60 Ext. TECH13 3736



Datos técnicos / Technical data / Données techniques

Colores / Colours / Couleurs

Cód. tarif.
120x120 Ext. SOL36
60x60 Ext. SOL13
60x120 Ext. SOL26

Normas / Standar / Normes
EN 16165:2022
Anexo A Pie Calzado R11
Anexo A Pie Descalzo C
Anexo C Clase 3
BS7976 (PTV) WET 36+

     

Formatos Ext. / Ext. Sizes / Formats Ext.

Rvto. / Wall / Rvtm: Cromat Perla 60x120 Matt
Pvto. / Floor / Sol: Ext. Cromat Perla 60x120

Cromat
GRES PORCELÁNICO · PORCELAIN TILES · GRÈS CÉRAME

· Ext.Cromat Marfil · Ext.Cromat Perla

120x120 Rec.
48”x48”
 10,2 mm

6 2460x60 Rec.
24”x24”
 9 mm

60x120 Rec.
24”x48”
 10,5 mm

12

Formato pz/caja m2/caja cj/pallet m2/pallet kg/caja kg/pallet
120x120 Ext. 1 1.44 36 51.84 34.36 1,276.96
60x60 Ext. 4 1.44 30 43.20 29.75 912.50
60x120 Ext. 2 1.44 32 46.08 34.25 1,121.00 3938



Datos técnicos / Technical data / Données techniques

Colores / Colours / Couleurs

Formatos 20mm / 20mm Sizes / Formats 20mm

    
V3

  

Pvto. / Floor / Sol: Duplocem Marfil 60x120(20MM)

Duplocem
GRES PORCELÁNICO · PORCELAIN TILES · GRÈS CÉRAME

60x120 Rec.
24”x48”
 20 mm

1660x60 Rec.
24”x24”
 20 mm

32

· Duplocem White (20mm)

Cód. tarif.
60x120 (20mm) 2CM04
60x60 (20mm) 2CM01

Normas / Standar / Normes
EN 16165:2022
Anexo A Pie Calzado R11
Anexo A Pie Descalzo C
Anexo C Clase 3
BS7976 (PTV) WET 36+

Formato pz/caja m2/caja cj/pallet m2/pallet kg/caja kg/pallet
60x120 (20mm) 1 0.72 33 23.76 29.30 995.90
60x60 (20mm) 2 0.72 30 21.60 28.50 875.00

· Duplocem Perla (20mm) · Duplocem Gris (20mm)

· Duplocem Marfil (20mm) · Duplocem Taupe (20mm)

4140



Colores / Colours / Couleurs

· Duplostone Perla (20mm)
· Ext.Duplostone Perla

· Duplostone Gris (20mm)
· Ext.Duplostone Gris

· Duplostone Marengo (20mm)· Duplostone Marfil (20mm)
· Ext.Duplostone Marfil

    
V3

  

Rvto. / Wall / Rvtm.: Duplostone Marengo 60x120
Pvto. / Floor / Sol: Duplostone Gris 60X60(20mm)

Duplostone
GRES PORCELÁNICO · PORCELAIN TILES · GRÈS CÉRAME

Cód. tarif.
60x120 (20mm) 2CM04
60x60 (20mm) 2CM01
30,3x61,3 Ext. SOL05

Normas / Standar / Normes
EN 16165:2022
Anexo A Pie Calzado R11
Anexo A Pie Descalzo C
Anexo C Clase 3
BS7976 (PTV) WET 36+

Datos técnicos / Technical data / Données techniques

Formato pz/caja m2/caja cj/pallet m2/pallet kg/caja kg/pallet
60x120 (20mm) 1 0.72 33 23.76 29.30 995.90
60x60 (20mm) 2 0.72 30 21.60 28.50 875.00
30,3x61,3 Ext. 7 1.30 40 52.00 25.00 1,020.00

Formatos 20mm / 20mm Sizes / Formats 20mm

2060x60 Rec.
24”x24”
 20 mm

60x120 Rec.
24”x48”
 20 mm

10

30,3x61,3
12”x24”
 9 mm

40

Formatos Ext. / Ext. Sizes / Formats Ext.

4342



Normas / Standar / Normes
EN 16165:2022
Anexo A Pie Calzado R11
Anexo A Pie Descalzo C
Anexo C Clase 3
BS7976 (PTV) WET 36+

Datos técnicos / Technical data / Données techniques

Colores / Colours / Couleurs

Formatos Ext. / Ext. Sizes / Formats Ext.

PEI X

Cód. tarif.
60,8x60,8 Ext. SOL11
45x45 Ext. SOL03

· Ext.Eaton Ash · Ext.Eaton Coal· Ext.Eaton Pearl

     

Pvto. / Floor / Sol: Ext. Eaton Ash 60,8x60,8

Eaton
GRES PORCELÁNICO · PORCELAIN TILES · GRÈS CÉRAME

45x45
18”x18”
 9,5 mm

212160,8x60,8
24”x24”
 9 mm

Formato pz/caja m2/caja cj/pallet m2/pallet kg/caja kg/pallet
60,8x60,8 Ext. 4 1.48 30 44.40 29.70 911.00
45x45 Ext. 6 1.22 52 63.44 26.20 1,382.40 4544



Normas / Standar / Normes
EN 16165:2022
Anexo A Pie Calzado R11
Anexo A Pie Descalzo C
Anexo C Clase 3
BS7976 (PTV) WET 36+

Datos técnicos / Technical data / Données techniques

Colores / Colours / Couleurs

PEI X

Cód. tarif.
60x60 (20mm) 2CM01
60x60 Ext. SOL13
60,8x60,8 Ext. SOL11

     
V3

  

Pvto. / Floor / Sol: Essen Sand 60x60 (20MM)

Essen
GRES PORCELÁNICO · PORCELAIN TILES · GRÈS CÉRAME

2060,8x60,8
24”x24”
 9 mm

2060x60 Rec.
24”x24”
 20 mm 

2060x60 Rec.
24”x24”
 9 mm

Formatos 20mm / 20mm Sizes / Formats 20mm

Formatos Ext. / Ext. Sizes / Formats Ext.

Formato pz/caja m2/caja cj/pallet m2/pallet kg/caja kg/pallet
60x60 (20mm) 2 0.72 30 21.60 28.50 875.00
60x60 Ext. 4 1.44 30 43.20 29.75 912.50
60,8x60,8 Ext. 4 1.48 30 44.40 29.70 911.00

· Essen Ash (20mm) 
· Ext.Essen Ash

· Essen Sand (20mm) 
· Ext.Essen Sand

· Essen Gris (20mm) 
· Ext.Essen Gris

4746



Datos técnicos / Technical data / Données techniques

Colores / Colours / Couleurs

Formatos 20mm / 20mm Sizes / Formats 20mm

Formatos Ext. / Ext. Sizes / Formats Ext.

Normas / Standar / Normes
EN 16165:2022
Anexo A Pie Calzado R11
Anexo A Pie Descalzo C
Anexo C Clase 3
BS7976 (PTV) WET 36+

Cód. tarif.
60x90 (20mm) 2CM02
60x60 (20mm) 2CM01
60x60 Ext. PGL26

    
V3

  

Pvto. / Floor / Sol: Hazel Perla 60x90 (20MM)

Hazel
GRES PORCELÁNICO · PORCELAIN TILES · GRÈS CÉRAME

60x90 Rec.
24”x36”
 20 mm

9 60x60 Rec.
24”x24”
 20 mm

1860x60 Rec.
24”x24”
 9 mm

18

Formato pz/caja m2/caja cj/pallet m2/pallet kg/caja kg/pallet
60x90 (20mm) 2 1.08 22 23.76 45.00 1,015.00
60x60 (20mm) 2 0.72 30 21.60 28.50 875.00
60x60 Ext. 4 1.44 30 43.20 29.75 912.50

· Hazel White (20mm) 
· Ext.Hazel White

· Hazel Marfil (20mm) 
· Ext.Hazel Marfil

· Hazel Perla (20mm) 
· Ext.Hazel Perla

· Hazel Gris (20mm) 
· Ext.Hazel Gris

4948



Datos técnicos / Technical data / Données techniques

Colores / Colours / Couleurs

Formatos Ext. / Ext. Sizes / Formats Ext.

Normas / Standar / Normes
EN 16165:2022
Anexo A Pie Calzado R11
Anexo A Pie Descalzo C
Anexo C Clase 3
BS7976 (PTV) WET 36+

Cód. tarif.
20x120 Ext. PWO13

   
V3

 

Pvto. / Floor / Sol: Ext.Kalon Roble 20x120

Kalon
GRES PORCELÁNICO · PORCELAIN TILES · GRÈS CÉRAME

20x120 Rec.
8”x48”  9 mm

18

· Ext.Kalon Nogal· Ext.Kalon Roble· Ext.Kalon Perla

Formato pz/caja m2/caja cj/pallet m2/pallet kg/caja kg/pallet
20x120 Ext. 7 1.68 44 73.92 32.00 1,437.00 5150



Normas / Standar / Normes
EN 16165:2022
Anexo A Pie Calzado R11
Anexo A Pie Descalzo C
Anexo C Clase 3
BS7976 (PTV) WET 36+

Datos técnicos / Technical data / Données techniques

Colores / Colours / Couleurs

Cód. tarif.
120x120 Ext. SOL36
90x90 Ext. SOL30
60x120 Ext. SOL45

    

Pvto. / Floor / Sol: Ext.Kenzo Gris 60x120

Kenzo 
GRES PORCELÁNICO · PORCELAIN TILES · GRÈS CÉRAME

Formatos Ext. / Ext. Sizes / Formats Ext.

120x120 Rec.
48”x48”
 10,2 mm

6 60x120 Rec.
24”x48”
 9 mm

11990x90 Rec.
36”x36”
 9 mm

Disponible / Available / Disponible:
(Beige, Marfil)

Disponible / Available / Disponible:
(Beige, Blanco, Gris, Marengo, Marfil)

Disponible / Available / Disponible:
(Beige, Marfil)

Formato pz/caja m2/caja cj/pallet m2/pallet kg/caja kg/pallet
120x120 Ext. 1 1.44 36 51.84 34.36 1,276.96
90x90 Ext. 2 1.62 32 51.84 33.00 1,081.00
60x120 Ext. 2 1.44 36 51.84 28.62 1,055.32

· Ext.Kenzo Marfil
  120x120/90x90/60x120 

· Ext.Kenzo Beige
  120x120/90x90/60x120 

· Ext.Kenzo Blanco
  60x120 

· Ext.Kenzo Gris
  60x120 

· Ext.Kenzo Marengo
  60x120 

5352



Datos técnicos / Technical data / Données techniques

Colores / Colours / Couleurs

Normas / Standar / Normes
EN 16165:2022
Anexo A Pie Calzado R11
Anexo A Pie Descalzo C
Anexo C Clase 3
BS7976 (PTV) WET 36+

Cód. tarif.
60x90 (20mm) 2CM02
60x60 (20mm) 2CM01
60x60 Ext. SOL13

    
V3

  

Pvto. / Floor / Sol: Koncept Nacar 60x90 (20mm)

Koncept 
GRES PORCELÁNICO · PORCELAIN TILES · GRÈS CÉRAME

Formato pz/caja m2/caja cj/pallet m2/pallet kg/caja kg/pallet
60x90 (20mm) 2 1.08 22 23.76 45.00 1,015.00
60x60 (20mm) 2 0.72 30 21.60 28.50 875.00
60x60 Ext. 4 1.44 30 43.20 29.75 912.50

· Koncept Nacar (20mm)
  60x90/60x60

· Koncept Argent (20mm)
  60x90/60x60 
· Ext.Koncept Argent
  60x60

· Ext.Koncept Gris
  60x60 

60x90 Rec. 
24”x36”
 20 mm 

Formatos 20mm / 20mm Sizes / Formats 20mm

4 860x60 Rec.
24”x24”
 20 mm 

Disponible
Available / Disponible:
(Argent, Nacar)

Disponible
Available / Disponible:
(Argent, Nacar)

Formatos Ext. / Ext. Sizes / Formats Ext.

860x60 Rec.
24”x24”
 9 mm

Disponible
Available / Disponible:
(Argent, Gris)

5554



Datos técnicos / Technical data / Données techniques

Colores / Colours / Couleurs

Formatos Estándar / Standard Sizes / Formats Standard

· Legno Arce· Legno Fresno

· Legno Nogal

PEI4 PEI 3

· Legno Terra PEI 3 PEI 3

Normas / Standar / Normes
EN 16165:2022
Anexo A Pie Calzado R11
Anexo A Pie Descalzo -
Anexo C Clase 3
BS7976 (PTV) WET -

Cód. tarif.
45x45 RED01Pvto. / Floor / Sol: Legno Arce 45x45

   
V3

 

Legno
PVTO. PASTA ROJA · RED BODY FLOOR TILES · SOL PÂTE ROU

45x45
18”x18”
 8,5 mm

4

Formato pz/caja m2/caja cj/pallet m2/pallet kg/caja kg/pallet
45x45 7 1.42 52 73.84 26.00 1,372.00 5756



Datos técnicos / Technical data / Données techniques

Colores / Colours / Couleurs

Formatos Ext. / Ext. Sizes / Formats Ext.

Cód. tarif.
30,3x61,3 Ext. PGL30

Normas / Standar / Normes
EN 16165:2022
Anexo A Pie Calzado R11
Anexo A Pie Descalzo C
Anexo C Clase 3
BS7976 (PTV) WET 36+

     

· Ext.Loft Antracita · Ext.Loft Marfil· Ext.Loft Perla

Pvto. / Floor / Sol:  Ext. Loft Antracita 30,3x61,3

Loft
GRES PORCELÁNICO · PORCELAIN TILES · GRÈS CÉRAME

30,3x61,3
12”x24”
 9 mm

12

Formato pz/caja m2/caja cj/pallet m2/pallet kg/caja kg/pallet
30,3x61,3 Ext. 7 1.30 40 52.00 25.00 1,020.00 5958



Normas / Standar / Normes
EN 16165:2022
Anexo A Pie Calzado R11
Anexo A Pie Descalzo C
Anexo C Clase 3
BS7976 (PTV) WET 36+

Datos técnicos / Technical data / Données techniques

Colores / Colours / Couleurs

    

Pvto. / Floor / Sol: Lombok Grey 60x60 (20mm) - Hazel Gris 60x60 (20mm) 
Cód. tarif.
60x60 (20mm) 2CM01

Formatos 20mm / 20mm Sizes / Formats 20mm

Lombok
GRES PORCELÁNICO · PORCELAIN TILES · GRÈS CÉRAME

60x60 Rec.
24”x24”
 20 mm

Lombok Sand Lombok Grey

Formato pz/caja m2/caja cj/pallet m2/pallet kg/caja kg/pallet
60x60 (20mm) 2 0.72 30 21.60 28.50 875.00 6160



Datos técnicos / Technical data / Données techniques

Colores / Colours / Couleurs

Formatos Ext. / Ext. Sizes / Formats Ext.

Cód. tarif.
25x100 Ext. PWO15

Normas / Standar / Normes
EN 16165:2022
Anexo A Pie Calzado R11
Anexo A Pie Descalzo C
Anexo C Clase 3
BS7976 (PTV) WET 36+

    
V3

 

Pvto. / Floor / Sol: Ext.Louvre Taupe 25x100

Louvre
GRES PORCELÁNICO · PORCELAIN TILES · GRÈS CÉRAME

· Ext.Louvre Natura · Ext.Louvre Taupe

25x100
10”x40”  8,6 mm

11

Formato pz/caja m2/caja cj/pallet m2/pallet kg/caja kg/pallet
25x100 Ext. 6 1.50 36 54.00 28.50 1,046.00 6362



Datos técnicos / Technical data / Données techniques

Colores / Colours / Couleurs

Formatos 20mm / 20mm Sizes / Formats 20mm

· Manaos Earth· Manaos White

Normas / Standar / Normes
EN 16165:2022
Anexo A Pie Calzado R11
Anexo A Pie Descalzo C
Anexo C Clase 3
BS7976 (PTV) WET 36+

Cód. tarif.
60x90 (20mm) 2CM02
60x60 (20mm) 2CM01

    
V4

  

Pvto. / Floor / Sol: Manaos Eartht 60x90

Manaos
GRES PORCELÁNICO · PORCELAIN TILES · GRÈS CÉRAME

60x90 Rec.
24”x36”
 20 mm

14 60x60 Rec.
24”x24”
 20 mm

28

Formato pz/caja m2/caja cj/pallet m2/pallet kg/caja kg/pallet
60x90 (20mm) 2 1.08 22 23.76 45.00 1,015.00
60x60 (20mm) 2 0.72 30 21.60 28.50 875.00 6564



Datos técnicos / Technical data / Données techniques

Colores / Colours / Couleurs

· Ext.Midway Biege · Ext.Midway Ash · Ext.Midway Grey· Ext.Midway Bone

   
V3

 

Normas / Standar / Normes
EN 16165:2022
Anexo A Pie Calzado R11
Anexo A Pie Descalzo C
Anexo C Clase 3
BS7976 (PTV) WET 36+

Cód. tarif.
90x90 Ext. SOL30
60x60 Ext. SOL13
60x120 Ext. SOL26

Formatos Ext. / Ext. Sizes / Formats Ext.

Pvto. / Floor / Sol: Ext. Midway Beige 60x60

Midway
GRES PORCELÁNICO · PORCELAIN TILES · GRÈS CÉRAME

2960x60 Rec.
24”x24”
 9 mm

1090x90 Rec.
36”x36”
 9 mm

60x120 Rec.
24”x48”
 9 mm

18

Formato pz/caja m2/caja cj/pallet m2/pallet kg/caja kg/pallet
90x90 Ext. 2 1.62 32 51.84 33.00 1,081.00
60x60 Ext. 4 1.44 30 43.20 29.75 912.50
60x120 Ext. 2 1.44 36 51.84 28.62 1,055.32 6766



    
V3

  

Normas / Standar / Normes
EN 16165:2022
Anexo A Pie Calzado R11
Anexo A Pie Descalzo C
Anexo C Clase 3
BS7976 (PTV) WET 36+

Datos técnicos / Technical data / Données techniques

Colores / Colours / Couleurs

Cód. tarif.
90x90 (20mm) 2CM03
60x60 (20mm) 2CM01

· Mosel Grey · Mosel Ash· Mosel Sand

Formatos 20mm / 20mm Sizes / Formats 20mm

Pvto. / Floor / Sol: Mosel Sand 90x90 (20MM)

Mosel
GRES PORCELÁNICO · PORCELAIN TILES · GRÈS CÉRAME

2260x60 Rec.
24”x24”
 20 mm

1190x90 Rec.
36”x36”
 20 mm

Formato pz/caja m2/caja cj/pallet m2/pallet kg/caja kg/pallet
90x90 (20mm) 1 0.81 30 24.30 33.90 1,042.00
60x60 (20mm) 2 0.72 30 21.60 28.50 875.00 6968



   
V4

 

Datos técnicos / Technical data / Données techniques

Colores / Colours / Couleurs

Formatos Estándar / Standard Sizes / Formats Standard

· Museum Marron· Museum Gris

· Museum Coto

PEI4 PEI 3

· Museum Mix PEI 3 PEI 3

Normas / Standar / Normes
EN 16165:2022
Anexo A Pie Calzado R11
Anexo A Pie Descalzo -
Anexo C Clase 3
BS7976 (PTV) WET -

Cód. tarif.
45x45 RED01Pvto. / Floor / Sol: Museum Gris 45x45

Museum
PVTO. PASTA ROJA · RED BODY FLOOR TILES · SOL PÂTE ROU

45x45
18”x18”
 8,5 mm

4

Formato pz/caja m2/caja cj/pallet m2/pallet kg/caja kg/pallet
45x45 7 1.42 52 73.84 26.00 1,372.00 7170



Datos técnicos / Technical data / Données techniques

Colores / Colours / Couleurs

Cód. tarif.
60x90 (20mm) 2CM02
60x60 (20mm) 2CM01

Normas / Standar / Normes
EN 16165:2022
Anexo A Pie Calzado R11
Anexo A Pie Descalzo C
Anexo C Clase 3
BS7976 (PTV) WET 36+

Formatos 20mm / 20mm Sizes / Formats 20mm

    
V4

  

Pvto. / Floor / Sol: Okai Pearl 60x90 (20MM)

Okai
GRES PORCELÁNICO · PORCELAIN TILES · GRÈS CÉRAME

2260x60 Rec.
24”x24”
 20 mm

60x90 Rec.
24”x36”
 20 mm

11

· Okai Grafito (20mm)

· Okai Green (20mm)

· Okai Ash (20mm) · Okai Pearl (20mm)

· Okai Sand (20mm) · Okai Ocean (20mm)

Formato pz/caja m2/caja cj/pallet m2/pallet kg/caja kg/pallet
60x90 (20mm) 2 1.08 22 23.76 45.00 1,015.00
60x60 (20mm) 2 0.72 30 21.60 28.50 875.00 7372



Datos técnicos / Technical data / Données techniques

Colores / Colours / Couleurs

Cód. tarif.
30,3x61,3 Ext. SOL05
30,3x61,3 Rlv. SOL52

Normas / Standar / Normes
EN 16165:2022
Anexo A Pie Calzado R11
Anexo A Pie Descalzo C
Anexo C Clase 3
BS7976 (PTV) WET 36+

Formatos Ext. / Ext. Sizes / Formats Ext.

   
V4

  

Pvto. / Floor / Sol: Ext.Okai Green 30,3x61,3 - Rlv.Ext.Okai Green 30,3x61,3

Okai Ext./Rlv. 
GRES PORCELÁNICO · PORCELAIN TILES · GRÈS CÉRAME

30,3x61,3
12”x24”
 9 mm

24

· Ext.Okai Green

· Ext.Okai Ocean

· Ext.Okai Pearl

· Rlv.Ext.Okai Green

· Rlv.Ext.Okai Ocean

· Rlv.Ext.Okai Pearl

Formato pz/caja m2/caja cj/pallet m2/pallet kg/caja kg/pallet
30,3x61,3 Ext. 7 1.30 40 52.00 25.00 1,020.00
30,3x61,3 Rlv. 7 1.30 40 52.00 25.00 1,020.00 7574



Datos técnicos / Technical data / Données techniques

Colores / Colours / Couleurs

Formatos Ext. / Ext. Sizes / Formats Ext.

Cód. tarif.
60x60 Ext. SOL13
60x120 Ext. SOL26
30x60 Ext. SOL07

· Ext.Pietra Di Lavagna Sabbia · Ext.Pietra Di Lavagna Argento · Ext.Pietra Di Lavagna Grigio· Ext.Pietra Di Lavagna Perla

   
V3

  

Rvto. / Wall / Rvtm.: Pietra Di Lavagna Perla 60x120
Pvto. / Floor / Sol: Ext. Pietra Di Lavagna Argento 60x120

Pietra Di Lavagna 
GRES PORCELÁNICO · PORCELAIN TILES · GRÈS CÉRAME

1660x60 Rec.
24”x24”
 9 mm

30x60 Rec.
12”x24”
 9 mm

3260x120 Rec.
24”x48”
 9 mm

8

Normas / Standar / Normes
EN 16165:2022
Anexo A Pie Calzado R11
Anexo A Pie Descalzo C
Anexo C Clase 3
BS7976 (PTV) WET 36+

Formato pz/caja m2/caja cj/pallet m2/pallet kg/caja kg/pallet
60x60 Ext. 4 1.44 30 43.20 29.75 912.50
60x120 Ext. 2 1.44 36 51.84 28.62 1,055.32
30x60 Ext. 6 1.08 48 51.84 22.63 1,106.24 7776



Colores / Colours / Couleurs

Datos técnicos / Technical data / Données techniques

Normas / Standar / Normes
EN 16165:2022
Anexo A Pie Calzado R11
Anexo A Pie Descalzo C
Anexo C Clase 3
BS7976 (PTV) WET 36+

Cód. tarif.
90x90 (20mm) 2CM03
60x60 (20mm) 2CM01
60x90 (20mm) 2CM02
90x90 Ext. SOL30
60x60 Ext. SOL13
60x120 Ext. SOL26 Pvto. / Floor / Sol: Pietra Di Rapolano Sand 60x90 (20MM)

    
V3

  

Pietra Di Rapolano
GRES PORCELÁNICO · PORCELAIN TILES · GRÈS CÉRAME

Formatos 20mm / 20mm Sizes / Formats 20mm

Formatos Ext. / Ext. Sizes / Formats Ext.

82960x60 Rec.
24”x24”
 20 mm

60x90 Rec.
24”x36”
 20 mm

2960x60 Rec.
24”x24”
 9 mm

2490x90 Rec.
36”x36”
 9 mm

60x120 Rec.
24”x48”
 9 mm

20

Formato pz/caja m2/caja cj/pallet m2/pallet kg/caja kg/pallet
90x90 (20mm) 1 0.81 30 24.30 33.90 1,042.00
60x60 (20mm) 2 0.72 30 21.60 28.50 875.00
60x90 (20mm) 2 1.08 22 23.76 45.00 1,015.00
90x90 Ext. 2 1.62 32 51.84 33.00 1,081.00
60x60 Ext. 4 1.44 30 43.20 29.75 912.50
60x120 Ext. 2 1.44 36 51.84 28.62 1,055.32

· Pietra Di Rapolano Ivory (20mm) 
· Ext.Pietra Di Rapolano Ivory

· Pietra Di Rapolano Sand (20mm) 
· Ext.Pietra Di Rapolano Sand

2490x90 Rec.
36”x36”
 20 mm

7978



Datos técnicos / Technical data / Données techniques

Colores / Colours / Couleurs

Normas / Standar / Normes
EN 16165:2022
Anexo A Pie Calzado R11
Anexo A Pie Descalzo C
Anexo C Clase 3
BS7976 (PTV) WET 36+

Cód. tarif.
90x90  (20mm) 2CM03
60x120 Ext. SOL45

      

Pvto. / Floor / Sol: Portlandstone Marfil 90x90 (20MM)

Portlandstone
GRES PORCELÁNICO · PORCELAIN TILES · GRÈS CÉRAME

Formatos Ext. / Ext. Sizes / Formats Ext.

60x120 Rec.
24”x48”
 9 mm

12

Formatos 20mm / 20mm Sizes / Formats 20mm

1190x90 Rec.
36”x36”
 20 mm

Formato pz/caja m2/caja cj/pallet m2/pallet kg/caja kg/pallet
90x90  (20mm) 1 0.81 30 24.30 33.90 1,042.00
60x120 Ext. 2 1.44 36 51.84 28.62 1,055.32

· Portlandstone Blanco (20mm) 
· Ext.Portlandstone Blanco

· Portlandstone Marfil (20mm) 
· Ext.Portlandstone Marfil

· Portlandstone Gris (20mm) 
· Ext.Portlandstone Gris

· Portlandstone Taupe (20mm) 
· Ext.Portlandstone Taupe

8180



Datos técnicos / Technical data / Données techniques

Colores / Colours / Couleurs

Normas / Standar / Normes
EN 16165:2022
Anexo A Pie Calzado R11
Anexo A Pie Descalzo C
Anexo C Clase 3
BS7976 (PTV) WET 36+

Cód. tarif.
60x90 (20mm) 2CM02
60x60 (20mm) 2CM01

Formatos 20mm / 20mm Sizes / Formats 20mm

· Rhin Blanco (20mm)

    
V3

  

Pvto. / Floor / Sol: Rhin Gris 60x90 (20MM)

Rhin
GRES PORCELÁNICO · PORCELAIN TILES · GRÈS CÉRAME

60x90 Rec.
24”x36”
 20 mm

9 60x60 Rec.
24”x24”
 20 mm

17

Formato pz/caja m2/caja cj/pallet m2/pallet kg/caja kg/pallet
60x90 (20mm) 2 1.08 22 23.76 45.00 1,015.00
60x60 (20mm) 2 0.72 30 21.60 28.50 875.00

· Rhin Gris (20mm) · Rhin Grafito (20mm) · Rhin Beige (20mm)

8382



Datos técnicos / Technical data / Données techniques

Colores / Colours / Couleurs

Normas / Standar / Normes
EN 16165:2022
Anexo A Pie Calzado R11
Anexo A Pie Descalzo C
Anexo C Clase 3
BS7976 (PTV) WET 36+

Cód. tarif.
30x120,5 (20mm) 2CM05
20x120 Ext. PWO13

    
V3

  

Rvto. / Wall / Rvtm.: Rovere Honey 20x120
Pvto. / Floor / Sol: Rovere Honey 30x120,5

Rovere
GRES PORCELÁNICO · PORCELAIN TILES · GRÈS CÉRAME

· Ext.Rovere Desert · Ext.Rovere Bark

20x120 Rec.
8”x48”  9 mm

30

30x120,5 Rec.
12”x48”  20 mm

30

Disponible / Available / Disponible:
(Honey, Brown)

Formatos Ext. / Ext. Sizes / Formats Ext.

Formatos 20mm / 20mm Sizes / Formats 20mm

Formato pz/caja m2/caja cj/pallet m2/pallet kg/caja kg/pallet
30x120,5 (20mm) 2 0.72 36 25.92 32.80 1,209.80
20x120 Ext. 7 1.68 44 73.92 32.00 1,437.00

· Ext.Rovere Honey
· Rovere Honey (20mm) 

· Ext.Rovere Brown
· Rovere Brown (20mm) 

8584



Datos técnicos / Technical data / Données techniques

Colores / Colours / Couleurs

Normas / Standar / Normes
EN 16165:2022
Anexo A Pie Calzado R11
Anexo A Pie Descalzo C
Anexo C Clase 3
BS7976 (PTV) WET 36+

Cód. tarif.
60x90 (20mm) 2CM02
60x60 (20mm) 2CM01

Formatos 20mm / 20mm Sizes / Formats 20mm

· Sandstone Anthracite (20mm) · Sandstone Beige (20mm)· Sandstone Grey (20mm)

    
V3

  

Pvto. / Floor / Sol: Sandstone Grey 60x90 (20mm)

Sandstone
GRES PORCELÁNICO · PORCELAIN TILES · GRÈS CÉRAME

60x90 Rec.
24”x36”
 20 mm

9 60x60 Rec.
24”x24”
 20 mm

17

Formato pz/caja m2/caja cj/pallet m2/pallet kg/caja kg/pallet
60x90 (20mm) 2 1.08 22 23.76 45.00 1,015.00
60x60 (20mm) 2 0.72 30 21.60 28.50 875.00 8786



Normas / Standar / Normes
EN 16165:2022
Anexo A Pie Calzado R11
Anexo A Pie Descalzo C
Anexo C Clase 3
BS7976 (PTV) WET 36+

Datos técnicos / Technical data / Données techniques

Colores / Colours / Couleurs

Cód. tarif.
90x90 (20mm) 2CM03
120x120 Ext. SOL36
90x90 Ext. SOL30
60x120 Ext. SOL45

Formatos 20mm / 20mm Sizes / Formats 20mm

Formatos Ext. / Ext. Sizes / Formats Ext.

      

Pvto. / Floor / Sol: Sospiro Marfil 90x90 (20MM)

Sospiro
GRES PORCELÁNICO · PORCELAIN TILES · GRÈS CÉRAME

120x120 Rec.
48”x48”
 10,2 mm

6 60x120 Rec.
24”x48”
 9 mm

12

1190x90 Rec.
36”x36”
 20 mm 

1190x90 Rec.
36”x36”
 9 mm 

Disponible / Available / Disponible:
(Blanco, Marfil)

Disponible / Available / Disponible:
(Blanco, Marfil)

Disponible / Available / Disponible:
(Blanco, Marfil)

Disponible / Available / Disponible:
(Gris, Marfil, Taupe)

· Sospiro Gris (20mm) · Sospiro Taupe (20mm) 
· Ext.Sospiro Blanco

Formato pz/caja m2/caja cj/pallet m2/pallet kg/caja kg/pallet
90x90 (20mm) 1 0.81 30 24.30 33.90 1,042.00
120x120 Ext. 1 1.44 36 51.84 34.36 1,276.96
90x90 Ext. 2 1.62 32 51.84 33.00 1,081.00
60x120 Ext. 2 1.44 36 51.84 28.62 1,055.32

· Sospiro Marfil (20mm) 
· Ext.Sospiro Marfil

8988



Normas / Standar / Normes
EN 16165:2022
Anexo A Pie Calzado R11
Anexo A Pie Descalzo C
Anexo C Clase 3
BS7976 (PTV) WET 36+

Datos técnicos / Technical data / Données techniques

Colores / Colours / Couleurs

Cód. tarif.
90x90 Ext. SOL30

Formatos Ext. / Ext. Sizes / Formats Ext.

    

Pvto. / Floor / Sol: Ext.Souland Gris 90x90

Souland
GRES PORCELÁNICO · PORCELAIN TILES · GRÈS CÉRAME

· Ext.Souland Gris · Ext.Souland Taupe

1190x90 Rec.
36”x36”
 9 mm

Formato pz/caja m2/caja cj/pallet m2/pallet kg/caja kg/pallet
90x90 Ext. 2 1.62 32 51.84 33.00 1,081.00 9190



Datos técnicos / Technical data / Données techniques

Colores / Colours / Couleurs

Formatos Ext. / Ext. Sizes / Formats Ext.

     

· Ext.Style Marfil· Ext.Style Perla

· Ext.Style Taupe· Ext.Style Ceniza

Pvto. / Floor / Sol: Ext. Style Taupe 45x45

Style
GRES PORCELÁNICO · PORCELAIN TILES · GRÈS CÉRAME

45x45
18”x18”
 9,5 mm

8

Cód. tarif.
45x45 Ext. SOL03

Normas / Standar / Normes
EN 16165:2022
Anexo A Pie Calzado R11
Anexo A Pie Descalzo C
Anexo C Clase 3
BS7976 (PTV) WET 36+

Formato pz/caja m2/caja cj/pallet m2/pallet kg/caja kg/pallet
45x45 Ext. 6 1.22 52 63.44 26.20 1,382.40 9392



Datos técnicos / Technical data / Données techniques

Colores / Colours / Couleurs

Normas / Standar / Normes
EN 16165:2022
Anexo A Pie Calzado R11
Anexo A Pie Descalzo C
Anexo C Clase 3
BS7976 (PTV) WET -

Cód. tarif.
20x120 PWO14

Formatos Estándar / Standard Sizes / Formats Standard

    
V3

 

Rvto. / Wall / Rvtm.: Koncept Gris 60x120
Pvto. / Floor / Sol: Tavira Brown 20x120

Tavira
GRES PORCELÁNICO · PORCELAIN TILES · GRÈS CÉRAME

20x120 Rec.
8”x48”  9 mm

10

· Tavira Brown· Tavira Grey

Formato pz/caja m2/caja cj/pallet m2/pallet kg/caja kg/pallet
20x120 7 1.68 44 73.92 32.00 1,437.00 9594



Normas / Standar / Normes
EN 16165:2022
Anexo A Pie Calzado R11
Anexo A Pie Descalzo C
Anexo C Clase 3
BS7976 (PTV) WET 36+

Datos técnicos / Technical data / Données techniques

Colores / Colours / Couleurs

Formatos Ext. / Ext. Sizes / Formats Ext.

Pvto. / Floor / Sol: Ext.Toscana Siena 33,3x33,3

    
V3

  

Toscana
GRES PORCELÁNICO · PORCELAIN TILES · GRÈS CÉRAME

Normas / Standar / Normes
EN 16165:2022
Anexo A Pie Calzado R11
Anexo A Pie Descalzo C
Anexo C Clase 3
BS7976 (PTV) WET -

33,3x33,3
13”x13”
 8,5 mm

9

· Ext.Toscana Cotto· Ext.Toscana Siena PEI3PEI 4

Formato pz/caja m2/caja cj/pallet m2/pallet kg/caja kg/pallet
33,3x33,3 12 1.33 48 63.84 24.50 1,196.00

Cód. tarif.
33,3x33,3 RED22 9796



Normas / Standar / Normes
EN 16165:2022
Anexo A Pie Calzado R11
Anexo A Pie Descalzo C
Anexo C Clase 3
BS7976 (PTV) WET 36+

Datos técnicos / Technical data / Données techniques

Colores / Colours / Couleurs

Formatos Ext. / Ext. Sizes / Formats Ext.

Pvto. / Floor / Sol: Ext.Umbria Teja 33,3x33,3

    
V3

  

Umbria
GRES PORCELÁNICO · PORCELAIN TILES · GRÈS CÉRAME

Cód. tarif.
33,3x33,3 RED22 

Normas / Standar / Normes
EN 16165:2022
Anexo A Pie Calzado R11
Anexo A Pie Descalzo C
Anexo C Clase 3
BS7976 (PTV) WET -

33,3x33,3
13”x13”
 8,5 mm

9

· Ext.Umbria Coto· Ext.Umbria Teja PEI3PEI 4

Formato pz/caja m2/caja cj/pallet m2/pallet kg/caja kg/pallet
33,3x33,3 12 1.33 48 63.84 24.50 1,196.00 9998



Datos técnicos / Technical data / Données techniques

Colores / Colours / Couleurs

    
V3

  

Normas / Standar / Normes
EN 16165:2022 20mm
Anexo A Pie Calzado R11
Anexo A Pie Descalzo C
Anexo C Clase 3
BS7976 (PTV) WET 36+

Cód. tarif.
60x120 (20mm) 2CM04
60x90 (20mm) 2CM02
60x60 (20mm) 2CM01

Unique
GRES PORCELÁNICO · PORCELAIN TILES · GRÈS CÉRAME

Pvto. / Floor / Sol: Unique Silver 60x120 (20mm) - Rovere Brown 30x120,5 (20mm)

Formatos 20mm / 20mm Sizes / Formats 20mm

· Unique Silver (20mm)

60x90 Rec. 
24”x36”
 20 mm

1860x120 Rec.
24”x48”
 20 mm

18 3660x60 Rec.
24”x24”
 20 mm

Formato pz/caja m2/caja cj/pallet m2/pallet kg/caja kg/pallet
60x120 (20mm) 1 0.72 33 23.76 29.30 995.90
60x90 (20mm) 2 1.08 22 23.76 45.00 1,015.00
60x60 (20mm) 2 0.72 30 21.60 28.50 875.00 101100



Datos técnicos / Technical data / Données techniques

Colores / Colours / Couleurs

     
V3

 

Pvto. / Floor / Sol: Urbex Perla 60x60 (20MM)

Urbex
GRES PORCELÁNICO · PORCELAIN TILES · GRÈS CÉRAME

60x60 Rec.
24”x24”
 20 mm

Formatos 20mm / 20mm Sizes / Formats 20mm

14

Cód. tarif.
60x60 (20mm) 2CM01

Normas / Standar / Normes
EN 16165:2022
Anexo A Pie Calzado R11
Anexo A Pie Descalzo C
Anexo C Clase 3
BS7976 (PTV) WET 36+

· Urbex Perla (20mm) · Urbex Marengo (20mm)

Formato pz/caja m2/caja cj/pallet m2/pallet kg/caja kg/pallet
60x60 (20mm) 2 0.72 30 21.60 28.50 875.00 103102



Datos técnicos / Technical data / Données techniques

Colores / Colours / Couleurs

Formatos Ext. / Ext. Sizes / Formats Ext.

Normas / Standar / Normes
EN 16165:2022
Anexo A Pie Calzado R11
Anexo A Pie Descalzo C
Anexo C Clase 3
BS7976 (PTV) WET 36+

Cód. tarif.
20x120 Ext. PWO13
20x75 Ext. PWO18

     
V4

 

Pvto. / Floor / Sol: Ext. Viggo Roble 20x120

Viggo
GRES PORCELÁNICO · PORCELAIN TILES · GRÈS CÉRAME

· Ext.Viggo Arce · Ext.Viggo Roble · Ext.Viggo Nogal · Ext.Viggo Fresno · Ext.Viggo Ceniza

20x120 Rec.
8”x48”  9 mm

33 20x75
8”x30”  8,2 mm

9

Disponible / Available / Disponible:
(Arce, Nogal, Roble)

Formato pz/caja m2/caja cj/pallet m2/pallet kg/caja kg/pallet
20x120 Ext. 7 1.68 44 73.92 32.00 1,437.00
20x75 Ext. 7 1.05 72 75.60 18.50 1,352.00 105104



Datos técnicos / Technical data / Données techniques

Colores / Colours / Couleurs

Normas / Standar / Normes
EN 16165:2022
Anexo A Pie Calzado R11
Anexo A Pie Descalzo C
Anexo C Clase 3
BS7976 (PTV) WET 36+

Formatos Ext. / Ext. Sizes / Formats Ext.

Formatos 20mm / 20mm Sizes / Formats 20mm

· Vita Gris (20mm) 

    
V3

  

Pvto. / Floor / Sol: Vita Gris 90x90 (20MM)

Vita
GRES PORCELÁNICO · PORCELAIN TILES · GRÈS CÉRAME

60x120 Rec. 
24”x48”
 20 mm

18

2960x60 Rec.
24”x24” 
 9 mm

1890x90 Rec.
36”x36”
 9 mm

1890x90 Rec.
36”x36” 
 20 mm

2960x60 Rec.
24”x24”
 20 mm

120x120 Rec. 
48”x48”
 10,2 mm

9

Disponible / Available / 
Disponible:
(Arena, Perla)

Disponible / Available / Disponible:
(Arena, Perla)

Disponible / Available / Disponible:
(Arena, Perla)

Cód. tarif.
90x90 (20mm) 2CM03
60x60 (20mm) 2CM01
60x120 (20mm) 2CM04
120x120 Ext. SOL36
90x90 Ext. SOL30
60x60 Ext. SOL13
60x120 Ext. SOL26

Formato pz/caja m2/caja cj/pallet m2/pallet kg/caja kg/pallet
90x90 (20mm) 1 0.81 30 24.30 33.90 1,042.00
60x60 (20mm) 2 0.72 30 21.60 28.50 875.00
60x120 (20mm) 1 0.72 33 23.76 29.30 995.90
120x120 Ext. 1 1.44 36 51.84 34.36 1,276.96
90x90 Ext. 2 1.62 32 51.84 33.00 1,081.00
60x60 Ext. 4 1.44 30 43.20 29.75 912.50
60x120 Ext. 2 1.44 36 51.84 28.62 1,055.32

· Vita Arena (20mm) 
· Ext.Vita Arena

· Vita Perla (20mm) 
· Ext.Vita Perla

60x120 Rec.
24”x48”
 9 mm

18

Disponible / Available / 
Disponible:
(Arena, Perla)

107106



Pvto. / Floor / Sol: Peldaño Extrusionado Kalon Roble 32x120 - Ext. Kalon Roble 20x120

Peldaños
STAIR TREAD · MARCHE D’ESCALIER

ROMO  
ROMO RANURADO
Consulta disponibilidad, 
Check availability, Vérifiez la disponibilité.

GRADONE 
GRADONE RANURADO
Consulta disponibilidad, 
Check availability, Vérifiez la disponibilité.

MITRA 
Consulta disponibilidad, 
Check availability, 
Vérifiez la disponibilité.

EXTRUSIONADO
Kalon, Rovere, Viggo
Consulta disponibilidad, 
Check availability, Vérifiez la disponibilité.

ROMO ESMALTADO
Consulta disponibilidad, 
Check availability, Vérifiez la disponibilité.

109108



Limpieza final de obra, mantenimiento

En el mercado existen un gran número de marcas específicas para la limpieza de la cerámica. 
Después de la colocación es fundamental realizar una buena limpieza con el fin de eliminar residuos y, en general, suciedad de la obra. Además 
recomendamos un buen mantenimiento del pavimento.

Para estas operaciones recomendamos el empleo de nuestros PRODUCTOS AGC.

Para más información visita: 
www.pamesa.com/SOLUCIONES-TECNICAS.html
www.agc.com.es

Cleaning freshly laid tiles & general care

There are numerous different brands of cleaning products for ceramic tiles.
Freshly-laid tile surfaces must be given a thorough clean to remove residues and general building dirt.
Tiled floors should also be cared for and kept in optimal condition. 

For this purpose, we recommend the use of our AGC cleaning range.

For further information, visit:
www.pamesa.com/SOLUCIONES-TECNICAS.html
www.agc.com.es

Nettoyage fin de chantier, entretien

Il existe sur le marché un grand nombre de marques spécifiques pour le nettoyage du carrelage. 
Après la pose, il est fondamental de réaliser un bon nettoyage afin d’éliminer les résidus et, en général, la saleté du chantier. Il est en outre consei-
llé un bon entretien du carrelage de sol.

Pour ces opérations, nous recommandons l’emploi de nos PRODUITS AGC.

Pour plus d’infos, visitez :
www.pamesa.com/SOLUCIONES-TECNICAS.html
www.agc.com.es

Instalación recomendada de plots para 90x90 Rec. (20mmN) Rec. / Diámetro recomendado del plot: 130–150 mm.
Recommended installation placement of plots for 90x90 Rec. (20mmN) Rec. / Recommended plot diameter: 130–150 mm.
Installation recommandée des plots pour 90x90 Rec. (20mmN) Rec. / Diamètre recommandé du plot : 130–150 mm.

Instalación recomendada de plots para 60x60 Rec. (20mmN) Rec. / Diámetro recomendado del plot: 130–150 mm.
Recommended installation placement of plots for 60x60 Rec. (20mmN) Rec. / Recommended plot diameter: 130–150 mm.
Installation recommandée des plots pour 60x60 Rec. (20mmN) Rec. / Diamètre recommandé du plot : 130–150 mm.

Instalación recomendada de plots para 60x120 Rec. (20mmN) Rec. / Diámetro recomendado del plot: 130–150 mm.
Recommended installation placement of plots for 60x120 Rec. (20mmN) Rec. / Recommended plot diameter: 130–150 mm.
Installation recommandée des plots pour 60x120 Rec. (20mmN) Rec. / Diamètre recommandé du plot : 130–150 mm.

Instalación recomendada de plots para 60x90 Rec. (20mmN) Rec. / Diámetro recomendado del plot: 130–150 mm.
Recommended installation placement of plots for 60x90 Rec. (20mmN) Rec. / Recommended plot diameter: 130–150 mm.
Installation recommandée des plots pour 60x90 Rec. (20mmN) Rec. / Diamètre recommandé du plot : 130–150 mm. 

El modelo Alba Stone en formato 60x90 se fabrica con bordes irregulares, por lo que no es apto para su instalación sobre plots autonivelantes.
The Alba Stone model in 60x90 format is manufactured with tumbled edges and is therefore not suitable for installation on self-levelling plots.
Le modèle Alba Stone au format 60x90 est fabriqué avec des bords vieillis et n’est donc pas adapté à une installation sur plots autonivelants.

Mantenimiento y limpieza
CLEANNING AND CARE · ENTRETIEN ET NETTOYAGE

Sistemas de instalación 20mm 
20mm installation systems / Systèmes d’installation de 20 mm

111110



GRUPO BIa (UGL) Absorción de agua < 0,5%
GROUP BIa (UGL) Water absorption < 0,5%
GROUPE BIa (UGL) Absorption d’eau < 0,5%

NORMAS DE ENSAYO
STANDARD
NORMES D’ESSAI

VALORES PRESCRITOS NORMA EN 14411
VALUE REQUIRED BY EN 14411 STANDARD
VALEURS PRESCRITES NORME EN 14411

VALOR MEDIO
AVERAGE VALUE
VALEUR MOYENNE

Características dimensionales
Dimensional features
Caractéristiques dimensionnelles

ISO 10545-2
Cumple la norma
Conforms to standard
Satisfait à la norme

Absorción de agua
Water absorption
Absorption d’eau

ISO 10545-3 < 0,5% 0,1%

Resistencia a la flexión
Modulus of ruptura 
Résistance à la flexion

Fuerza de rotura 
Breaking strength
Force de rupture

ISO 10545-4
> 35 N/mm2

> 1300 N

35 - 45 N/mm2

1600-2400 N

Resistencia a la abrasión profunda (mm3)
Resistance to deep abrasion (mm3)
Résistance à l’abrasion profonde (mm3)

ISO 10545-6 Máx. 175 mm3 110 - 130 mm3

Dilatación térmica lineal
Linear thermal expansion
Dilatation thermique linéaire

ISO 10545-8
Método de ensayo disponible
Test method available
Méthode d’essai disponible

<7,0 x 10-6  ºC-1

Resistencia al choque térmico 
Thermal shock resistance
Résistance au choc thermique

ISO 10545-9
Método de ensayo disponible
Test method available
Méthode d’essai disponible

Resiste 
Resists
Résiste

Resistencia a la helada 
Frost resistance
Résistance au gel

ISO 10545-12
Método de ensayo disponible
Test method available
Méthode d’essai disponible

Resiste 
Resists
Résiste

Resistencia química 
Chemical resistance
Résistance chimique

Ácidos y bases
Acids and bases
Acides et bases
Productos de limpieza  y reactivos de 
piscinas
Cleaning products and pool reactive 
agents
Produits de nettoyage et réactifs de pisci-
nes réactifs de piscines

ISO 10545-13

Método de ensayo disponible
Test method available
Test method available
Mínimo UB
Minimum UB
Minimum UB

Cumple la norma
Conforms to standard 
Satisfait à la norme
Clase UA
Class UA
Class UA

Resistencia a las manchas
Resistance to stains
Résistance aux taches

ISO 10545-14
Mínimo clase 3
Minimum class 3
Minimum classe 3

Cumple la norma
Conforms to standard 
Satisfait à la norme

Resistencia al deslizamiento 
Slip Resistance
Résistance au glissement

EN 16165:2022
BS7976 (PTV) WET

Según Modelos
According to models
Selon modèles

Gres Porcelánico 
Porcelain Tiles / Grès Cérame

Resistencia a la flexión
Modulus of ruptura 
Résistance à la flexion

Fuerza de rotura (Ensayo realizado en el formato 
60x60) 
Breaking strength (Tested in 60x60)
Force de rupture (Test réalisé en 60x60)

ISO 10545-4
> 35 N/mm2

> 1300 N

35 - 45 N/mm2

>8000  N

Gres Porcelánico 20mm
Porcelain Tiles 20mm / Grès Cérame 20mm

Características Técnicas
TECHNICAL SPECIFICATIONS · CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

RECOMENDACIONES PARA LA LIMPIEZA DE DECORADOS Y PIEZAS ESPECIALES
Debido a las características de los metales utilizados en la confección de estos 
productos 
es suficiente utilizar una bayeta húmeda y jabón líquido neutro.
Si la pieza llevara protección no quitarla hasta que el producto este colocado y 
limpio. 
No se atenderán reclamaciones una vez colocado el producto. 

RECOMMENDATIONS FOR THE CLEANING OF DECORATIVE AND SPECIAL PIECES 
Due to the characteristics of the metals used in the production of these pieces, 
only a damp cloth and neutral liquid soap are required to clean them.
Any protective material should be left on the piece until it is fitted and clean.
Complaints will not be considered once the product has been fitted.

RECOMMANDATIONS CONCERNANT LE NETTOYAGE DES DECORS ET PIECES 
SPECIALES
Dues aux caractéristiques des métaux utilisés lors de la confection de ses produits, 
il est suffisant d’utiliser une éponge humide et du savon neutre.
Dans le cas où la pièce porterait une protection, ne pas l’enlever jusqu’à ce  
que le produit soit posé et nettoyé. 
Aucune réclamation ne sera acceptée une fois le produit Pamesa posé.

PAMESA CERÁMICA COMPACTTO, S.L.U. aplica una política de continuo desarrollo de sus productos y se reserva el derecho a realizar cambios en los productos, 
colores, especificaciones técnicas, packings y códigos sin previo aviso.
PAMESA CERÁMICA COMPACTTO, S.L.U. ha realizado un esfuerzo considerable para que toda la información sea adecuada en el momento de la publicación del 
catálogo. 
A causa de las limitaciones del proceso de impresión los colores reproducidos pueden sufrir ligeras variaciones con respecto al producto original.
PAMESA CERÁMICA COMPACTTO, S.L.U. informa que este catálogo tiene validez a nivel informativo y por tanto no se hace responsable de los posibles errores de 
impresión; reservándose el derecho de realizar modificaciones sin necesidad de preaviso.

PAMESA CERÁMICA COMPACTTO, S.L.U. operates a policy of continuous development and reserves the right to make changes to its products, colours, 
engineering specifications, packaging and codes without prior notice.
PAMESA CERÁMICA COMPACTTO, S.L.U. has taken every effort to ensure that the information contained in the catalogue is correct at the time of publication. Due 
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MÉTODOS DE CORTE 
CUTTING METHODS 
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